



因莫比莱,三十不晚

性价比

中超战罢两轮,最耀眼的球员,是上港队的9号新援洛佩斯。全面、能突破能射门,两场进四球,主力脚以右脚为主,左脚也能打门,这位巴西人的确是个大杀器。

在度过几个疯狂的烧钱赛季之后,中国足协痛下决心要对外援动刀。从2018赛季开始,转会费超过4500万元人民币的外援将被征收等额调节税。同时,新签外援的合同年薪也不能高于300万欧元。很明显,足协的用意是想尽快挤掉中超的泡沫,减轻俱乐部的压力。但一个疑问也随之而来:以这两个条件,以往世界级的大牌外援是不可能再来淘金了,那中超还会有好外援吗?

洛佩斯就是踩着这样的“红线”从韩国全北现代加盟的,他是今年中超的标王,身价却不到550万欧元。看看过去几年中超外援的转会费,奥斯卡以6000万欧元位居榜首,5580万欧元引入的胡尔克位居次席。相比之下,洛佩斯简直就是“白菜价”。

洛佩斯好用吗?大家都看得见。他在场上所体现出来的作用和价值,远超过去几个赛季天价引进的有些所谓“大牌”。由此也证明了一点:便宜未必就一定没好货。尤其在亚洲范围内,500多万欧元足够淘到宝。

可以想见,像洛佩斯这样高性价比的外援,今后将成为中超各家俱乐部引援的模板和主流,中超也欢迎更多物美价廉的“洛佩斯”,不要再被认为是“人傻钱多速来”。

(关尹)

F1英国大奖赛:最后一圈爆胎“小黑”惊险夺冠

新华社伦敦8月2日电(记者张薇)英国车手汉密尔顿2日在最后一圈爆胎的情况下惊险夺得一级方程式(F1)英国大奖赛冠军。更早前遭遇同样事故的梅赛德斯队另一位车手博塔斯则没那么幸运,排名最终掉到第11位。

当天,汉密尔顿和博塔斯头排发车,驾驶梅赛德斯赛车在银石赛道上建立起绝对的领先优势。然而,先是博塔斯刚一进入第50圈就遭遇左前胎爆胎,撑着跑完几乎一整圈才进站换胎,随后汉密尔顿在第52圈半程同样遭遇爆胎,并且一样是左前胎。不过,凭借之前建立的优势,汉密尔顿还是以1小时28分01秒283第一个冲线。红牛车队的维斯塔潘以5856秒之差收获亚军,法拉利车手勒克莱尔排名第三。博塔斯因为跌出前十,本站没能获得积分。最后一圈时,爆胎事故还发生在迈凯伦车手恩尼斯身上,结果他的排名从第四跌到第13位。

汉密尔顿赛后说,直到最后一圈之前,他都觉得相当顺利,车胎感觉很棒,队友博塔斯的紧咬更是督促着他。当他听说博塔斯的车爆胎了,他还观察了一下自己的车胎,觉得挺好。“我从来没有在最后一圈有过这样的经历,我的心脏简直就要停止跳动了。”这位35岁的英国人说。

这是汉密尔顿第七次夺得英国大奖赛冠军,而本赛季下一站比赛依旧在银石赛道举行,时间为8月7日至9日。

受新冠肺炎疫情影响,本赛季的F1大奖赛接连取消,直到7月初才在奥地利进行了首场正式角逐。

意甲联赛是草根射手们的乐土,也是老将们的天堂,从胡内尔到迪纳塔莱再到夸利亚雷拉,一帮“平民”球员在亚平宁半岛用一粒粒进球书写着不老传说,而这样的传说同样属于因莫比莱(上图)。

随着意甲联赛8月3日落幕,本赛季欧洲五大联赛也全部鸣金,除了法甲,其余四大联赛的冠军丝毫没让人感到意外,反倒是欧洲金靴的争夺战中“杀出了程咬金”。因莫比莱,这位三十而立、职业生涯从未与超级球星画上等号的情况下,从莱万多夫斯基和克·罗纳尔多的竞争中,夺走了欧洲金靴。

用大器晚成来形容因莫比莱并不贴切,他曾是尤文图斯青年队的一员,在24岁时就穿上了意甲金靴。可他的职业生涯,并非一帆风顺。

当年的“佩斯卡拉三杰”——因西

涅、维拉蒂、因莫比莱帮助球队于2012年升入意甲后便各奔东西。相比于维拉蒂远走法甲之后一直是“大巴黎”的中场核心、因西涅现已成长为那不勒斯的队长,因莫比莱之后的道路则颠沛流离许多。

结束了佩斯卡拉的租借生涯,带着意甲最佳射手光环回到尤文图斯的因莫比莱并没有得到老东家的青睐,在那亚短暂时留一个赛季后,他在2013年夏天转投尤文的同城死敌都灵。在“公牛军团”,因莫比莱犹如一头出栏的猛兽,单赛季联赛打入22球,第一次加冕意甲最佳射手。

出色的表现让因莫比莱再一次得到了豪门抛出的橄榄枝。在2014年巴西世界杯前夕,为填补莱万多夫斯基走后留下的空缺,多特蒙德与因莫比莱签署了一份五年合约。但在2014-2015赛季,无论之于多特蒙德还是因莫比莱,都不堪回首。“大黄蜂”宛

如折翅,长期在降级边缘徘徊,而因莫比莱显然也没有做好准备,单赛季只打入10球。

被贴上“水货”标签的因莫比莱,在2015年夏天便被租借给塞维利亚。可即便换了新环境,因莫比莱也是浑浑噩噩,仅半个赛季过后,他又以租借身份回到都灵。

或许因莫比莱只属于意大利。在都灵队重拾状态后,因莫比莱虽没能最终留下,但恰逢彼时拉齐奥正在寻找克洛泽的替代者,于是2016年因莫比莱穿上“蓝鹰”战袍。

这是因莫比莱职业生涯的转折点,连续四个赛季,他的进球都超过两位数,在2017-2018赛季,他与伊卡尔迪并列打入29球,再次荣膺最佳射手。

在刚刚结束的这个赛季,拉齐奥“鹰击长空”,速度快、冲击力强的因莫比莱就是这只“蓝鹰”身上最锋利的“鹰爪”。阿尔贝托中场调度,因

莫比莱门前一锤定音,依靠这一稳定的中前场组合,拉齐奥曾打出连续21轮不败的俱乐部历史最佳战绩,一度让尤文图斯的王座岌岌可危。

或许是因为此前失败的海外经历,即便有这样的表现,本赛季也鲜有因莫比莱与其他豪门传出的转会传闻。既然如此,那就留在拉齐奥,向球队2000年以来首个联赛冠军继续发起冲击,毕竟适合自己的就是最好的。

因莫比莱火热的状态也让人们对意大利队在明年欧冠赛上的表现多了一分期待。此前参加的两届大赛,因莫比莱表现平淡,而欧冠赛又给了他一次证明自己的机会。有人质疑,因莫比莱的年龄是否会与这支年轻化的“蓝衣军团”格格不入,可想意大利足坛因扎吉、托蒂那样的锋线“常青树”,三十?因莫比莱才刚刚上路。(据新华社北京8月3日电)

世锦赛惊险过关 小丁与教练来电

本报讯 10:9战胜马克·金,丁俊晖以一种比预想中更为惊险的方式完成了他在本届斯诺克世锦赛上的首轮,跻身16强。在度过了没有参赛计划的五个月,重新站上赛场的他表示自己将尽力而为,并对胜利充满渴望。

丁俊晖如今33岁,在世锦赛的舞台上已摸爬滚打了十多年。早在20岁那年,丁俊晖就拥有了参加世锦赛正赛的资格,彼时他被人们誉为天才少年。在之后的这些年里,在这片赛场上,他有过坐二望一的亚军时刻,也经历过首轮折戟的惨痛。不过,好像之前哪一回的赛前备战都没有此番特别。

“五个月没比赛,我也不确定自己在缺乏练习的情况下是否能发挥好,我只能尽力。”“无

论对手是谁,我都想赢。”在由国内去英国后,丁俊晖先是在到达谢菲尔德后进行了14天的隔离,随后才有时间为世锦赛备战,准备时间也就八九天。

首轮比赛的实际战况却比预期中更为激烈。丁俊晖的首轮对手是从资格赛闯入正赛的老熟人马克·金,后者的世界排名在第40位开外,在两人的历史交手战绩中,丁俊晖以7胜1负占据绝对上风(唯一的败绩远在八年前)。不过,这场赛前被认为会一边倒的比赛,却是苦战到了第19局才终分胜负——丁俊晖以10:9险胜马克·金。

从实力来说,位列世界前16名的丁俊晖与需要打资格赛才能获得世锦赛资格的马克·金,有着明显差距。在这场首轮比赛中,丁俊晖三次一杆破百,还

打出五杆65分以上的得分,连续得分能力明显高对手一筹。但许是久疏赛场有些生手,他在一些关键球的处理上出现了不小的纰漏。最有代表性的就是,丁俊晖在19局比赛中居然三次出现超分球没有打进的情况,分别是第三局、第八局和第16局,其中两次被马克·金抓住机会拿下单局胜利。

虽然晋级的过程有些辛苦,但丁俊晖赛后还是给自己打了一个“还可以”的自评。“五个月没有打比赛,赛前不知道自己会是什么状态,看起来还可以,在防守方面没有做得很好,进攻还是不错的。”“我打的攻击性强一些,有一些防守没做到位,可以攻以守的我都选择了进攻。”

这是丁俊晖第11次晋级世锦赛16强,也是他连续第六年站

到签表的这个位置上。要说这有何不同,大概就是他正在尝试一段新的合作关系。斯诺克界的名教练克里斯·亨利,他是世界冠军艾伯顿口中“带我登上世界巅峰的人”,也是曾为“台球皇帝”亨得利带去希望的人,如今亨利站到了丁俊晖的身旁。

“有时你需要学习新的东西,掌控你的比赛和心理状态,我不想从书本上读到这些,希望能够有一位有经验的教练告诉我该去怎么做。而亨利教练认为他可以在心态方面对我有所帮助。”丁俊晖在赛后透露,目前他与亨利合作愉快,也希望后者能帮助自己改善赛场上的心理状态。丁俊晖的第二轮比赛将在8月7日开战,对手是奥地利文与塔猜亚之间的胜者。

(章丽倩)